

小户型“暖气房”一房难求

一些市民和考研学生青睐“拼房”

本报10月23日讯(记者 高倩倩) 天气渐冷,不少市民开始关注冬季供暖问题。23日,记者在采访中了解到,小户型“暖气房”受到青睐,虽然租金居高不下,但依然一房难求。

苏女士在市区一家广告公司上班,工作以来和同事租住在一套三室一厅的房子中,眼看就到了供暖季,苏女士和同事算了一下,需要交近3000元供暖费,“我们租的那房子近130平方米,每平方米22元取暖费,算下来要交近3000块钱”,苏女士说,她和同事商量着要换套房子租住,但询问了多家中介公司也未

找到合适的房源,“小户型的房子太难找了”。

23日,记者走访了市区多家房产中介了解到,目前小面积的“暖气房”很是抢手,房源紧缺。“小面积的房源不好找”,建设街上一家房产中介的工作人员刘先生称,最近前来咨询小户型出租房的租客有不少,但房源却很紧张,“供暖季节到了,都想租一个面积小点的房子”。

记者在采访中了解到,两室一厅约65平米左右的房源最受欢迎。

“两人合租,平均每人700多块钱的取暖费,算起来也能承受”,市民李先生告诉记者,他最近也在寻

找合适房源,但不是离单位太远,就是老式小区不能集体供暖,很让人头疼。

在德州学院附近的几个小区,记者发现,考研学生“拼房”租住的现象不在少数。德州学院的海报栏上贴有不少租房信息,记者根据联系方式电话联系了一位租房者,他告诉记者,他是德州学院大四学生,为考研在学院外租了一套房子,“算上取暖费,自己每月要支付近1000元,经济负担较重,便想找一位同学合租”,租房备考,图一个安静的学习环境,若冬季没有暖气,就太难熬了。



降温了

从23日开始,德州受较强冷空气影响,会有新一轮的降温,最低气温将达到4摄氏度,风力4-5级,昼夜温差较大,外出的市民请注意适当增加衣物,预防感冒。图为23日市民在小雨和风中前行。

本报记者 常学艺 摄

醉酒男子骑车摔倒后昏迷

行人和市民纷纷出手相助

本报10月23日讯(记者 牟张涛) 10月21日晚,记者经过湖滨路和共青团交叉口东100米处时,看到一个人骑着电动车自东向西在路上晃悠悠行驶,忽然摔到人行道上,路上的行人和附近商户很快聚集过来相助。

记者走到近前,看到该男子脸上已渗出了血,并陷入昏迷状态,该男子身上有明显的酒气。记者和市民多次呼喊,而他只是紧闭双眼。此

时已有市民拨打了120。约5分钟后,该男子逐渐醒过来,但试了几次还是没有站起来,记者询问他家住在什么地方以及亲属的联系方式,而他嘴里只是发出喘息声。

这时,该男子的手机响了,一位市民通过电话将事情告诉该男子的亲友。过了一会,120救护车赶到,围观市民才逐渐散去。

救助过程中,有市民谈到近期发生的小悦悦事件,“看到有人需要

帮助很冷漠地走开,这样的事在咱们德州不会发生。”市民王先生说,就像这位醉酒摔倒的市民,如果大家不去管他,可能会发生不测,为他人尽到力所能及的帮助,这是一个人最起码的道德底线。

对于因为救人可能遭诬陷的情况,不少市民表示自己有类似的担忧,“担心肯定会有,但看到人倒在地上去不管,我想咱德州人做不出来。”附近商户周女士说。

笔记本电脑屡次黑屏

工商调解,商家为消费者换机

本报10月23日讯(记者 贺鸿 通讯员 张树鹏)

近日,夏津县的林先生因自己购买的笔记本电脑屡次出现黑屏,要求商家为其换机遭拒,后经夏津县工商局工作人员调解,最终商家为林先生更换了笔记本电脑。

林先生告诉记者,2010年9月,他购买的一台某品牌笔记本电脑在保修期内共黑屏3次,商家先后为其更换了3次屏幕。今年10月,林先生

的笔记本电脑再一次出现黑屏,林先生要求销售商为其换机,商家称林先生购买的笔记本电脑黑屏是因为电脑高压板损坏,可以为其维修,但是其中更换的部件费用需要林先生承担,并且商家拒绝了林先生的换机要求。随后林先生来到夏津县工商局对商家进行了投诉。

经夏津县工商局执法人员调解,商家为林先生更换了一台同型号的笔记本电脑。

送货途中洗衣机自燃

司机报警,民警灭火

本报10月23日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 拉着一车洗衣机去送货,半路上忽见车后冒烟,司机以为车辆起火,赶紧报警,原来是洗衣机自燃。

10月19日15时30分许,武城县甲马营派出所接到报警,报警人称自己的货车在加油站附近起火。接警后民警联系消防队后,立即赶往现场。快到达现场时,民警远远就看见在公路旁停靠的一辆运输车上冒出大量浓烟,而且车辆停靠处对面就是一处加油站。

民警到达后,发现起火的货车上载有十几台洗衣机。仔细一看,浓烟是从其中两台洗衣机间冒出,似乎是洗衣机起火了。民警联合随后到达的消防队员一边紧急灭火,一边帮助司机将车上的其他洗衣机转移到安全地带。

张某说,他是去送货的,行驶中突然发现车子后面冒烟了,他下车一看,起火了,他还从未听说洗衣机会自燃的,吓得他赶紧报警。民警仔细查看后并未发现车上有易燃物品,至于洗衣机为什么会自燃,尚待进一步调查。

买块手表总是“进雾”

商家表示将把手表彻底修好

本报10月23日讯(记者 曹宏源 通讯员 王淑梅) 21日,市民闫先生来到了德城区消协,投诉花450元买了某品牌手表使用过程中“进雾”,找到商家后没有得到解决。

据闫先生讲,手表是今年6月份在市区一家商场花450元购买的。当时买的时候,服务员说手表是防水的,洗手时也可以戴着。四个多月后闫先生发现表内出现了雾气,渐渐无法看清楚表针和时间。10月7日,闫先生来到商场要求更换手表,对方

称手表可以修但不能更换。于是,闫先生将手表留在了销售处。

9日取回手表后,闫先生戴了三天发现,手表内又出现了雾气。但商家态度依旧强硬,手表只修不退。无奈之下,闫先生投诉到了德城区消协。

消协工作人员调查后给出了调解建议,按照国家产品三包的有关规定,商场要彻底修好手表,如果修不好再出现类似质量问题,无条件换货。对这一调解建议双方都表示接受。